6. Sinif

Matematik
Kesirlerle islemler
1. A 5 7 2
< > L ireel el | ini ?
5 : 4 AT isleminin sonucu kagtir
Yukaridaki sayr dogrusunda 0 ile 1 arasi 9 es pargaya A) 14 B) 14 C) 41 D) 41
ayrilmigtir. 30 18 54 18

Buna gore A noktasina karsilik gelen kesir asagidaki-
lerden hangisidir?

7 8
A)§ B)E C)ﬁ D)ﬁ

1 2
5. 32—1— isleminin sonucu kactir?

2. Asagidaki siralamalardan hangisi yanlistir? 3
3 7 8 9 9 9 7 5 1 5
A)11<11<11 B)7<5<2 A)1E B)1§ C)ZE D)ZE
1 5 5 3 15 5

6. Asagidaki iglemlerden hangisinin sonucu bir tam sa-

1 3
3. Bir pastanin —’ini Sudenaz, —-’Un0 Yahya, —’sini Eray
5 yidir?

5 20
1
ve —’ini Ezgi yemistir. 1 1 1 1
4 gryemis A) 6-12 B)15'E C)14'§ D)20-2ﬁ
Buna gore en fazla pasta yiyen kimdir?

A) Sudenaz B) Yahya

C) Eray D) Ezgi
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Kesirlerle iglemler

4 . . s
2 9 1*11 isleminin sonucu kagtir?

2 2 4 4
A)1§ B)23 C)ZQ D)399

Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

1 1
A)15.§—45 B)8.§—16
C)5-1—15 D)3-1—1

3 3

2 1
5 15
7
30

1
0 ?

Yukaridaki sekilde her satir ve her situndaki sayilarin
toplami 1’e esittir.

Buna gére “?” olan kareye hangi sayi yazilmalidir?

A)

wWIN

3 1 3
B)g C)E D)ﬁ

10.

1.

12

To-@-[Job-

Yukaridaki semada O igerisindeki sayllara O igerisindeki

islemler uygulanip elde edilen sonug bos kutucuklara ya-
zilacaktir.

Buna gore en sagdaki bos kutucuga hangi sayi yazil-
malidir?

A)3 B) 3 c) 2 D) 1

2 3
Bir kasadaki 2500 liranin g’si ¢alisanlara veriliyor ve —-’U

25
de diger giderlere harcaniyor.
Bu kasada geriye kag lira kalir?
A) 1100 B) 1200 C) 1300 D) 1400

Yagmur, kitabinin %’sini okuyor. 10 sayfa daha okusay-
di kitabin yarisini okumus olacakti.

Buna gore kitabin tamami kag sayfadir?

A) 200 B) 240

C) 300 D) 360



